

## **ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** ЧУПАХІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА, код ЄДРПОУ 04390202, Україна, 42722, Сумська обл., Охтирський р-н, смт Чупахівка, вулиця Воздвиженська, будинок 53, категорія замовника- орган місцевого самоврядування.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності Поточний ремонт дорожнього покриття ділянки дороги комунальної власності по пров. Заозерний селище Чупахівка Охтирського району Сумської області. ДК 021:2015:45230000-8- Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь.**

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями, ID: UA-2024-09-23-013563-а

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 520 828 грн з ПДВ. Очікувана вартість робіт визначається з урахуванням Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва», затверджених наказом Мінрегіону від 01.11.2021 №281, відповідно до розробленої та затвердженої проектно-кошторисної документації. Дана норма закріплена у наказі Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», який встановлює порядок визначення замовником очікуваної вартості предмета закупівлі товарів, робіт та послуг, закупівля яких здійснюється відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі». При визначенні очікуваної вартості використовуємо зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва, згідно якого загальна кошторисна вартість складає 551 032 грн. Очікувана вартість робіт розрахована за виключенням суми глави 10 «Утримання служби замовника та інжинірингові послуги» та глави 12 «Проектні, вишукувальні роботи, експертиза та авторський нагляд» зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта з урахуванням ПДВ. Відповідно до статті 4 Закону «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг.

**Розмір бюджетного призначення:** 520 828 грн з ПДВ, згідно з урахуванням очікуваної вартості предмета закупівлі

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.** Для виконання послуг з поточного ремонту дороги по пров. Заозерний селище Чупахівка Охтирського району Сумської області. розроблено проектну документацію, яка згідно вимог чинного законодавства, будівельних норм, державних стандартів і правил визначає конкретні архітектурні, конструктивні, технічні та технологічні рішення щодо надання послуг з поточного ремонту, в тому числі обсяги послуг, відомість ресурсів. Щодо виготовленої проектної документації на поточний ремонт виконано експертизу та отримано за її результатами позитивний експертний звіт щодо розгляду кошторисної частини. У складі кошторисної частини проектної документації за робочим проектом міститься підсумкова відомість ресурсів, що визначає перелік врахованих у кошторисній вартості матеріалів, виробів та комплектів, що мають бути використані при наданні послуг, а так само локальний кошторис, який відповідно визначає перелік та обсяги надання послуг з поточного ремонту. Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних



потреб Замовника та оптимального співвідношення ціни та якості.

**Термін постачання** — по 30.11.2024р. Враховуючи зазначене, Замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

1. Детальний опис предмета закупівлі:

Назва предмета закупівлі	Поточний ремонт дорожнього покриття ділянки дороги комунальної власності по пров. Заозерний селище Чупахівка Охтирського району Сумської області.
Код ДК 021:2015	ДК 021:2015:45230000-8- Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь .
Обсяги наданих послуг	1 послуга
Місце, де повинні бути надані послуги	пров. Заозерний селище Чупахівка Охтирського району Сумської області.
Строк надання послуг	До 30 листопада 2024 року

**Обґрунтування якісних характеристик.** на виконання послуг **Поточний ремонт дорожнього покриття ділянки дороги комунальної власності по пров. Заозерний селище Чупахівка Охтирського району Сумської області. (ДК 021:2015:45230000-8- Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь .)**

№ Ч.ч.	Найменування послуг і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Примітка
1	2	3	4	5
1.	Улаштування підстильних та вирівнювальних шарів основи із суміші щебеневої С-7	м3	12,24	
2.	Улаштування вирівнювального шару з асфальтобетонної суміші із застосуванням укладальників асфальтобетону	т	82,6848	

#### **Вимоги до виконання робіт**

- Послуги надаються (далі - роботи виконуються) у відповідності до Державних будівельних норм, Закону України «Про охорону праці», вимог і нормативів екологічної безпеки, правил протипожежної безпеки, санітарних норм, правил електробезпеки з використанням власних матеріалів та устаткування Підрядника.
- Роботи виконуються без отримання попередньої оплати.
- Замовник не відповідає за збереження матеріальних цінностей та обладнання Підрядника. В процесі виконання Робіт та після їх закінчення Підрядник зобов'язаний очищати місце проведення Робіт від будівельного сміття.
- Учасник повинен приступити до виконання робіт з дня наступного за укладенням Договору. Строк виконання робіт: до 30.11.2024 р.
- Вартість матеріально-технічних ресурсів не має перевищувати середньорегіональну ціну(за матеріалами – за цінами виробників, що склалися в регіоні).
- У складі пропозиції Учасник надає на виконання робіт за предметом закупівлі договірну ціну (тверду), пояснювальну записку, зведений кошторис, об'єктний кошторис, локальний кошторис,

розрахунок загальновиробничих витрат до локального кошторису, виконані у відповідності до «Настанови з визначення вартості будівництва» та цих вимог до предмета закупівлі, у сканованих копіях.

7. Учасник в складі пропозиції надає гарантійний лист на підтвердження того, що будівельні матеріали та комплектуючі вироби, конструкції та системи, що застосовуються Учасником для виконання робіт, обладнання, що підлягає встановленню, є новими тобто такими, що раніше не використовувалися і повністю відповідають вимогам щодо їх якості, а також усім технічним вимогам/державним стандартам та мають відповідні сертифікати, технічні паспорти та інші документи, що засвідчують їх якість та безпечність, та копії яких Учасник зобов'язується надати на першу вимогу Замовника.

8. Учасник повинен виконати роботи із дотриманням законодавства і заходів із захисту довкілля.

9. Учасник в складі пропозиції надає Декларацію відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці зі спорудження і обслуговування доріг (п.15 Групи Б Постанови КМУ від 26.10 2011р. №1107 (в т.ч. зі змінами від 03.02.2021 №77)

10. На підтвердження огляду місця надання послуг Учасник повинен надати Акт обстеження об'єкту, за підписами відповідальної особи Замовника та відповідальної особи Учасника про здійснення огляду. Даний Акт має бути підписаний не пізніше періоду уточнень.

***У Учасника повинні бути чинні ліцензія (сертифікат) або документи дозвільного характеру на провадження такого виду діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії (сертифікату) на провадження такого виду діяльності передбачено законом.***